
4004-24

SATAjet 90 (nicht mehr lieferbar)

       Nur im Reparatur-Set 57430 erhältlich
       Only in repair kit 57430 available
       Inclus dans l’etui de réparation 57430
  *    Nur im Dichtungs-Set 55244 erhältlich
       Only in packing set 55244 available
       Inclus dans l’jeu de joints 55244
  **  Nur als Service-Einheit erhältlich
       Only available in servicing units
       Seulement disponible comme unité de service
  l   Nur als Luftkolben-Service-Einheit 82826 erhältlich
       Only in air piston servicing unit 82826 available
       Inclus dans unité de manutention pourl le piston
       d’air 82826

 9654



4004-24

Düsensätze
50518 Düsensatz SATAjet 90 1,3 - BS
50153 Düsensatz SATAjet 90 1,4 - BS
51482 Düsensatz SATAjet 90 1,6 

Sets
9654 Werkzeugsatz
55244 Dichtungs-Set SATAjet 90
57430 Reparatur-Set SATAjet 90
82826 Luftkolben-Serviceeinheit

Ersatzteilliste
Id.-Nr.  Benennung
109 Luftanschlußstück G 1/4
240 Luftkolbenkopf Kunststoff  
1503 Senkschraube M4 x 8 DIN 965
1826 Packung mit 4 Tropfsperren für 0,6 l 

Kunststoffbecher
3624 Gewindestift 
3657 Rändelknopf
3988 Einzelpaket Lacksiebe mit 2 Beuteln zu je 

10 Stück für SATAJET/90
7757 Packung mit 4 CCS-Clips
10520 Packung mit 12 Federn für Farbnadel
16162 Drehgelenk für SATA Farbspritzpistolen
17152 Packung mit 12 Luftkolben-Federn 
17897 Feder für Farbnadel 
24695 Abzugsbügelset SATAJET/90
26500 Packung mit 12 Federn für 

Nadelpackung 
26518 Farbmengenregulierschraube 
27813 Feder für Luftkolben 
49395 Deckel für 0,6 l Kunststoffbecher, mit 

Tropfenfangring
53595 Kunststoffbecher 0,6 l für SATAJET/90
53603 Luftmikrometer kpl. für SATAJET/90
53611 Luftkolbenstange fuer SATAJET/90 
54221 Spindel kpl.
64766 Distanzscheibe für SATAJET/90 
69872 O-Ring 11 x 1 mm, für SATAJET/90 
76018 Fachhandelspackung mit 10 Beuteln zu 

je 10 Stück Lacksiebe
76026 Grosse Fachhandelspackung mit 50 

Beuteln zu je 10 Stück Lacksieben 
77677 Farbnadelpackung für SATAJET/90
82636 Dichtungshalter kpl. für SATAJET/90

Nozzle sets
50518 Nozzle set SATAjet 90 1.3 - BS
50153 Nozzle set SATAjet 90 1.4 - BS
51482 Nozzle set SATAjet 90 1.6 

Sets
9654 Tool set
55244 Packing set SATAjet 90
57430 Repair kit SATAjet 90
82826 Air piston service unit

Spare parts list
Part.No. Description
109 Air connection piece G 1/4
240 Plastic air piston head for SATAjet
1503 Countersunk screw M4 x 8 DIN 965
1826 Pack of 4 pcs. non-drip devices for 0,6 

litre plastic cup
3624 Threaded pin 
3657 Control knob
3988 Paint sieves for SATAJET-90 pack of 

2x10pcs
7757 Pack of 4 CCS clips
10520 Pack with 12 springs for paint needle 
16162 Swivel joint for SATA paint spray guns
17152 Package with 12 pcs. air piston springs 
17897 Spring for paint needle
24695 Trigger set for SATAjet 90
26500 Package with 12 pcs. springs for needle 

packing 
26518 Paint flow control screw for SATAjet90
27813 Spring for air piston 
49395 Screw-on lid for 0.6 liter graduated plastic 

cup, complete with drip-catching ring
53595 Gravity plastic cup 0.6 litres for SATAjet 

90 
53603 Air micrometer cpl. for SATAJET/90
53611 Air piston rod for SATAjet 90
54221 Spindle cpl.
64766 Spacer for SATAjet/90
69872 O ring 11 x 1 mm
76018 Dealer pack with 10 packs, each contai-

ning 10 paint filters
76026 Large dealer pack of 50 packs, each 

containing 10 paint filters  
77677 Fluid needle packing for SATAjet 90
82636 Seal retainer, complete, for SATAjet 90

Jeu de buses
50518 Jeu de buses SATAjet 90 1,3 - BS
50153 Jeu de buses SATAjet 90 1,4 - BS
51482 Jeu de buses SATAjet 90 1,6 

Etui
9654 Jeu d’outils
55244 Etui de joints pour SATAjet 90
57430 Jeu de réparation SATAjet 90
82826 Unité de réparation p. piston d’air

Liste des pièces de rechange
Ref. Désignation
109 Raccord d’air G 1/4
240 Tête en plastique du piston d'air
1503 Vis à tête conique M 4 x 8 DIN 965
1826 Etui de 4 anneaux antigoutte pour godet 

en plastique 0,6 l
3624 Vis sans tête pour SATAjet
3657 Molette de réglage 
3988 Paquet de tamis de produit avec 2 sachets 

de 10 pièces chacun
7757 Paquet de 4 clips CCS
10520 Paquet avec 12 ressorts p. aiguille de 

peinture 
16162 Articulation tournante 
17152 Etui de 12 ressorts pour LM/S et SATAjet
17897 Ressort pour aiguille de peinture SATAjet 

90 
24695 Jeu de gachette pour SATAjet 90
26500 Jeu de 12 ressorts pour joint d'étanchéité 

de l'aiguille de peinture 
26518 Vis d'ajustage du debit de peinture
27813 Ressort pour piston d'air SATAjet90
49395 Couvercle fileté pour godet gravité en 

plastique 0,6 litre avec échelle graduée
53595 Godet gravité en plastique 0,6 litre 
53603 Micromètre d'air 
53611 Tige du piston d'air pour SATAjet 90
54221 Broche cpl.
64766 Plaque d'écartement
69872 Anneau O 11 x 1 mm
76018 10 paquets de 10 tamis pour laque 
76026 50 paquets de 10 tamis pour laque
77677 Etui d'aiguilles de peinture pour 

SATAJET/90
82636 Support de joint, complet, pour SATA JET 

90
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